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HpI/ICMTl'I/I/IIIII/I (3aBTpaK, 00ex, TMOJIIHKK)

Bomnpoc l Ja/aer

1 HMeercsi I B OPraHA3AIME MEHIO?

A) nma, U1 BCEX  BO3PaCTHBIX  Tpymn M PEXAMOB

v
(GyHKIIMOHMPOBAHHUS OPraHU3AMH

B) ma, Ho 6e3 ydeTa BO3pAaCTHBIX IPyMIl

B) mer

2 BoiBemeHo Ju MUKIMIHOE MEHIO ISl 03HAKOMJICHHS POfUTeJIeH 1 nerei?
A) na 4

b) et

3 BhIBEIICHO JIM €3KeTHEBHOE MEHIO B YI00OHOM /I 03HAKOMJICHHS poauTeJeil u
nerell mecte? :

A) ma v

b) mer

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 0110717

A) &a, IO BCEM JTHSIM v

B) HET, UMEIOTCS MOBTOPHI B CMCIKHBIC JHHA

] B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3aIpelleHHbIe 011012 M MPOXYKTHI

A) 51a, IO BCEM IHSIM v~

B) HET, UMCIOTCS ITOBTOPHI B CMEIXHBIC JTHU

6 Co0TBETCTBYET JI PErIAMEHTHPOBAHHOE UKIHITHBIM MEHIO KOTHIECTBO
IpHEMOB MU Pe;KAMY PYHKIHOHHPOBAHUS opraHm3anuu?

A) ma v

b) mer

7- EcTh 1M B OPraHU3aliy NPUKa3 0 CO3AAHAH U MOPSIAKE paoThI OpaKepaKHOH
KoMuccuu?

A) ma v

b) mer

8 OT BCeX JIM NAPTHIi NPUTrOTOBJIEHHBIX (/0] CHUMAETCH Opakepax?

A) ma v

b) mer

9 BhISBJISUIHCH JIH (PAKTHI He TOIYCKA K peaau3anuy 0.0 1 MPOXYKTOB IO
pe3yJabTaTaM padoThl GpaKepaXkHOH KOMHCCHI (3a mepHoJ He MeHee Mecsua)?

A) ma

b) met v

10 Co30aHBI JIM YCJIOBHS 1JIsi OPTAaHM3AINH UTAHUS AeTeH ¢ yIeToM
ocoGeHHoCTel 310pOBbs (caxapHbIii quader, MAMEBbIE ajuteprun)?

A) na W

b) mer

11 IIpoBoauTcs Jin yOOpKa IOMEMEHN 0C/Ie KAKA0ro npuema mamm ?

A) ma v

b) mer

12 KadecTBeHHO J1H MPOBeIeHa YOOpKa MOMeIEeH i 1Jisl NpreMa AN Ha
MOMEHT padoThl KOMHCCHH?
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A) na v
b) mer
13 OO0HApPYKUBAJIKCH JIH B IIOMEIMEHUX ISl MPHEMA MAMHA HACCKOMBIC,
IPBI3YHBI U CJIe/(bl HX KH3HEAEATEILHOCTA?
A) ma
B) mer v
14 Co31aHBI JH YCTOBHS 1JIsi cOGII0eHAS JeTbMH NPABAJI JIHIHOH THTHEHBbI?
A) na v
b) met
15 BoISIBJISUINCEH JIM 3aMeYaHusl K COOII0NeHHIO AeTHMH NPABUJI JTHIHOA
THTHEHbI?
A) ma
B) HeT v
16 BoIsIBJISLIACH JIM IPH CPABHEHHH PEAJIH3y€eMOro MEHIO ¢ YTBEPXKICHHBIM MCHIO
(aKTBI HCKITIOYEHNS! OTAeTbHBIX G110/ U3 MEHIO?
A) na
b) mer v
17 Wmenn jin GaKTHI BLIIAYHA JeTIM OCThIBIIEH mumu?
A) na
b) et 4
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